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Патријарх Порфирије се сусрео са делегацијом 
Коптске Цркве

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије примио је 10. септембра 2024. 
године у Патријаршијском двору у Београду, заједно са Високопреосвећеним 
Митрополитом зворничко-тузланским г. Фотијем, чланом Светог Архијерејског 
Синода, делегацију Коптске (дохалкидонске) Цркве из Сједињених Америчких 
Држава.

Делегацију су чинили: Митрополит Јужне Калифорније и Хаваја и Епископ Лос 
Анђелеса г. Серапион и викарни епископи Аврам и Кирило.

Светејши Патријарх је пожелео добродошлицу гостима истакавши радост 
због сусрета са хришћанском браћом из благословене земље Египта.

Високопреосвећени Митрополит г. Серапион је захвалио домаћину у име 
делегације на гостопримству и истакао да је њихова посета Србији прва 
посета овом делу света уопште. Данас, у преподневним часовима, гости су 
посетили храм Светог Саве на Врачару, Саборну цркву Светог архангела 
Михаила и Музеј Српске Православне Цркве, па су стога патријарху 



Порфирију током састанка пренели утиске о живој Српској Цркви, која са 
Коптском Црквом дели сличну страдалну судбину. Митрополит Серапион је 
захвалио Патријарху српском на делатном сведочењу свевремених начела 
хришћанске љубави пруживши подршку и могућност да се по први пут у 
Србији ове године, на Благовести, у Патријаршијској капели Светог Симеона 
Мироточивог одржи богослужење за вернике древне Коптске Цркве.

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је захвалио гостима на посети 
потврђујући став митрополита Серапиона о патњама кроз које су пролазили и 
пролазе коптски хришћани и православни Срби и њихове Цркве које храбро 
носе свој крст на путу спасења. – Ма колико да је тешко носити крст, 
немогуће је без крста разумети поруку Христову – рекао је патријарх 
Порфирије, који је нагласио значај присуства Коптске Цркве у западном 
свету, где људи захваљујући Коптима могу много научити о древној 
духовности која своје корене има у Египту.

На крају састанка размењени су пригодни поклони. Пријему је присуствовао 
протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског.

Древна Коптска (дохалкидонска) Црква броји више од дванаест милиона 
верника највећим делом насељених у Египту. У Сједињеним Америчким 
Државама живи око 600.000 коптских верника које предводи петнаест 
епископа.
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